ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики (2014-2015 н.р.)

6 клас

1.Клоун сказав, що кількість кошенят, які мешкають у нього дорівнює 
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 їх кількості і ще 
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 кошеняти. Слова «
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 кошеняти» викликали сміх. Проте клоун сказав правду. Скільки кошенят мешкає у нього?

2.Андрійко і Петрик їдуть у сусідніх вагонах потягу «Київ – Івано-Франківськ». Вагон, в якому їде Андрійко, – п’ятий з «голови» потягу, а вагон, в якому їде Петрик, – сьомий з «хвоста». Скільки вагонів у цьому потязі? Відповідь обґрунтуйте.

3.Сашко, Борис і Василь збирали гриби. Борис знайшов грибів на 20% більше, ніж Сашко, але на 20% менше, ніж Василь. На скільки відсотків більше грибів знайшов Василь, ніж Сашко?

4.Чи можна з’єднати п’ять міст дорогами так, щоб кожне місто було з’єднане рівно з трьома іншими?

5.Мандрівник повинен подолати пустелю. Його шлях дорівнює 80км. За один день він долає 20км та може нести запас їжи та води на 3 дні, тому він повинен робити проміжні бази, щоб поповнювати в них запаси. За скільки днів він може подолати пустелю?

ІІ етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики (2013-2014 н.р.)

6 клас

1.Учень написав на дошці приклад на множення двозначних чисел. Потім він усі цифри замінив літерами і отримав рівність: AB х CD = MLNKT. Чи можливо таке?
2.У трьох скриньках лежать горіхи. У першій скриньці горіхів на 6 менше, ніж у двох інших разом, а в другій – на 10 менше, ніж у першій і третій разом. Скільки горіхів у третій скриньці?
3.Андрійко і Петрик їдуть у сусідніх вагонах потягу «Київ – Полтава». Вагон, в якому їде Андрійко, – п’ятий з «голови» потягу, а вагон, в якому їде Петрик, – сьомий з «хвоста». Скільки вагонів у цьому потязі? Відповідь обґрунтуйте.

4.Тарасик вийшов із центра 
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, Тарасик зупинився у точці [image: image14.wmf]X

. Зайдіть відстань між точками [image: image15.wmf]A

 і [image: image16.wmf]X

. Відповідь обґрунтуйте. 

5.Довжина, ширина і висота шматка господарського мила, що має форму прямокутного паралелепіпеда, зменшилися вдвічі після 7-го прання. На скільки разів прання вистачить шматка мила, що залишився?

II етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики (2012-2013 н. р.)

6 клас
1.Три цифри п’ятицифрового числа одиниці. Відомо, що це число ділиться на 72. Знайти всі такі п’ятицифрові числа.

2. Скільки різних правильних дробів і неправильних  дробів можна скласти з чисел  3; 5; 7; 11; 13; 17; 19; 23?

3. Малюк може з’їсти торт за 10 хвилин, банку варення – за 8 хвилин і випити горщик молока за 12 хвилин, а Карлсон може це зробити за 2 хв, 3 хв, 4 хв відповідно. За який час вони разом  можуть з’їсти торт, банку варення і випити горщик молока?

4.Куб пофарбували з усіх боків, а потім розрізали на 1000 рівних кубиків. Скільки кубиків мають пофарбовані 3 грані ? У скількох кубиках не пофарбована жодна грань?

5. Сім гномів зібрали 29 грибів, причому жоден не приніс порожнього кошика. Довести, що хоча б двоє гномів зібрали однакову кількість грибів, якщо ніхто більше 7 грибів не знайшов.

II етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики (2011-2012 н. р.)

6 клас

1. Сьогодні неділя. Марічка почала читати книжку, у якій 290 сторінок. Вона читає 4 сторінки щодня, крім неділі, коли вона прочитує 25 сторінок. Марічка читає кожного дня. За скільки днів вона прочитає книгу?

2. Розшифруйте числовий ребус 
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 (однаковими буквами позначені однакові цифри, різними – різні).

3. Є сім зовні однакових монет, серед яких п‘ять справжніх (усі однакової маси) і дві фальшиві (однакової маси, але легші за справжні). Як за допомогою двох зважувань на шалькових терезах без гир виділити три справжні монети?

4. На дошці записують послідовність чисел 1, 2, 4, 8, 16, 23, 28 і т. д. (кожне наступне число одержують із попереднього додаванням до нього його ж суми цифр). Чи буде записаним на дошці число 200120022003?

5. Одинадцять учнів відвідують п‘ять гуртків (учень не обов‘язково відвідує всі гуртки). Доведіть, що серед них є два учні, А і В, такі, що всі гуртки, які відвідує А, відвідує й В.

II етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики (2009-2010 н. р.)
6 клас
1. Чи можна кожну з 37 точок з‘єднати з 5 іншими?

2. Зібрали 100 кг грибів. Виявилося, що вологість їх дорівнює 99%. Коли гриби підсушили, вологість їх зменшилась до 98%. Якою стала маса цих грибів після підсушування?

3. Є 4 пакети і терези з двома шальками без гир. За допомогою п‘яти зважувань розмістити їх за вагою.

4. Знайти шостий член послідовності 5, 12, 26, 47, … .

5. Записати замість літер цифри
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II етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики (2008-2009 н. р.)
6 клас
1. Кожна літера означає цифру. Однаковими літерами позначено одну і ту ж саму цифру. Які цифри позначено літерами в запису: КЛАС+КЛАС+КЛАС+КЛАС+КЛАС=ШКОЛА?

2. Скільки треба взяти двозначних чисел, щоб принаймні одне з них ділилось на: а) 2; б) 7?

3. В ящику 25 кг цвяхів. Як за допомогою шалькових терезів і однієї гирі в 1 кг за два зважування відміряти 19 кг цвяхів?

4. Квадрат зі стороною 1 м поділили на чотири рівні частини і провели діагональ. Чому дорівнює площа заштрихованої фігури?

5. Знайдіть НСД(1381955; 690713).
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II етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики (2007-2008 н. р.)
6 клас

1. Двома прямими лініями розрізати циферблат годинника на три частини так, щоб після додавання чисел у кожній частині виходили три рівні суми.

2. Маємо три предмети: кубик, кульку та кільце. Їх кольори: білий, чорний, зелений. Відомо, що кулька – чорна, кубик – не білий. З‘ясувати, якого кольору кожний предмет.

3. Поділити 7 булок між 12-ма чоловіками порівну, не розрізаючи жодної булки на 12 рівних частин.

4. Є 9 монет, одна з них фальшива (легша від справжньої). За два зважування на шалькових терезах без гир знайдіть фальшиву монету.

5.Три цифри п‘ятицифрового числа – одиниці. Знайдіть це число, якщо відомо, що воно ділиться на 72. 

II етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики (2006-2007 н. р.)

6 клас

1. Відстань між двома пристанями 5 км. За течією катер проходить цю відстань за 10 хв, а проти течії за 15 хв. Визначити швидкість катера.

2. Різні фігури відповідають різним цифрам. Яка цифра відповідає квадрату?
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3. У коробці лежали лимони. Спочатку з неї взяли половину всіх лимонів і ще півлимона, потім половину залишку і ще півлимона, нарешті половину нового залишку і ще півлимона. Після цього в коробці залишився 31 лимон. Скільки лимонів було у коробці спочатку?

4. На гранях куба написано шість чисел. Ті числа, яких не видно на малюнку, - прості. Знайти ці числа, якщо суми чисел на кожній парі протилежних граней рівні.


5. Знайти усі пари натуральних чисел (х; у), для яких ху=16200, а НСК(х;у)=540.

II етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з математики (2005-2006 н. р.)

6 клас
1. Кожна літера означає цифру. Однаковими літерами позначено одну і ту ж саму цифру. Які цифри позначено літерами в запису: ЛІНІЯ+ЛІНІЯ=ФІГУРА?

2. Маса тільки спеченого хліба становила 2550 кг. Після охолодження його маса зменшилась на 71 кг. На скіль процентів зменшилась маса хліба? 

3. У ящику лежать 10 пар чорних рукавичок і 10 пар червоних одного розміру. Скільки рукавичок потрібно витягнути з ящика навмання, щоб серед них були:

а) хоча б 2 рукавички одного кольору;

б) хоча б одна пара рукавичок одного кольору?

4. У деякій групі учнів 20 учнів захоплюються спортом, 9- музикою, 6- музикою і спортом. Визначити кількість учнів у групі і кількість тих учнів, які захоплюються тільки спортом, тільки музикою.

5. Дано число 25762. Яку цифру і на якому місці потрібно дописати, щоб одержати шестицифрове число, яке ділиться на 36?
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